
しながわ・目黒こどもスクール

解答 ステップ　1/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな①

［せつめい］ 

 

４だいの　くるまと　１だいを　あ 

わせるので　しきは　４＋１＝５　に

なります｡ 

 

 

 

 

 

 

えんぴつを　５ほん　なくすので 

しきは　６－５＝１　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

　２この　りんごに　７この　りんごを 

くわえるので　しきは　２＋７＝９に

　なります｡ 

 ４＋１＝５ 

 ５だい 

１
しき 

こたえ 

 ６－５＝１ 

 １ぽん 

２
しき 

こたえ 

 ２＋７＝９ 

 ９こ 

３
しき 

こたえ 

１

２

３



しながわ・目黒こどもスクール

解答 ステップ　2/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな①

［せつめい］ 

 

せっけんを　２こ　つかうので　し

きは　５－２＝３　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

 

 

ノートを　４さつ　とるので　しき

は　８－４＝４　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ぜんぶで　なんこと　きいて　いる

ので　こたえは　３この　みかんと　

５この　みかんを　あわせた　かずに

なります｡ しきは　３＋５＝８　に　

なります｡ 

１

２

３

 5－２＝３ 

 ３こ 

１
しき 

こたえ 

 ８－４＝４ 

 ４さつ 

２
しき 

こたえ 

 ３＋５＝８ 

 ８こ 

３
しき 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 リトライ　1/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな①

［せつめい］ 

 

テレビが　１だい　こわれるので　

しきは　７－１＝６　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

 

 

カードを　３まい　あげるので　し

きは　４－３＝１　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

７この　コップに　３この　コップ

を　くわえるので　しきは　７＋３＝

10　に　なります｡ 

１

２

３

 ７－１＝６ 

 ６だい 

１
しき 

こたえ 

 ４－３＝１ 

 １まい 

２
しき 

こたえ 

 ７＋３＝10 

 10こ 

３
しき 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 リトライ　2/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな①

［せつめい］ 

 

１この　けしゴムと　２この　けし

ゴムを　あわせるので　しきは　１＋２

＝３　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

 

あめを　７こ　たべるので　しきは

９－７＝２　に　なります｡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ぜんぶで　なんぼんと　きいて　い

るので　あかい　はなと　あおい　は

なを　あわせた　かずに　なります｡

しきは　３＋４＝７　に　なります｡ 

１

２

３

 １＋２＝３ 

 ３こ 

１
しき 

こたえ 

 ９－７＝２ 

 ２こ 

２
しき 

こたえ 

 ３＋４＝７ 

 ７ほん 

３
しき 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 チェック算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな①

１

しき こたえ 

［せつめい］ 

１　４この　おはじきに　５この　おはじきを　くわえるので　しき

は　４＋５＝９　に　なります｡ 

 

２　あめを　２こ　たべるので　しきは　７－２＝５　に　なります｡ 

 

３　１ぴきの　ねこと　６ぴきの　ねこを　あわせるので　しきは　

１＋６＝７　に　なります｡ 

 

４　チョークを　３ぼん　つかうので　しきは　６－３＝３　に　な

ります｡ 

４＋５＝９ ９こ 

２

しき こたえ ７－２＝５ ５こ 

３

しき こたえ １＋６＝７ ７ひき 

４

しき こたえ ６－３＝３ ３ぼん 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 リチェック算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな①

１

しき こたえ 

［せつめい］ 

１　ビーだまを　２こ　なくすので　しきは　９－２＝７　に　なり

ます｡ 

２　ぜんぶで　なんまいと　きいて　いるので　こたえは　あかい　

いろがみと　みどりの　いろがみを　あわせた　かずに　なります｡

しきは　５＋１＝６　に　なります｡ 

３　ほんを　３さつ　あげるので　しきは　６－３＝３　に　なります｡ 

 

４　４ひきの　きんぎょに　６ぴきの　きんぎょを　くわえるので　

しきは　４＋６＝10　に　なります｡ 

９－２＝７ ７こ 

２

しき こたえ ５＋１＝６ ６まい 

３

しき こたえ ６－３＝３ ３さつ 

４

しき こたえ ４＋６＝10 10ぴき 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 チャレンジ　1/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな①

［せつめい］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③　かなさんと　けんじさんの　も

って　いる　ボールの　かずを　

あわせた　かずに　ひかりさんの

もって　いる　ボールの　かずを

あわせます｡しきは　２＋１＝３，

３＋６＝９　に　なります｡ 

 

あかい　はなと　あおい　はなに

３ぼんずつ　くわえたので　あかい

はなの　かずは　しきに　かくと　

１＋３＝４　に　なります｡  あおい

はなの　かずは　しきに　かくと　

３＋３＝６　に　なります｡  はなは

ぜんぶで　なんぼんと　きいて　い

るので　あかい　はなと　あおい　

はなを　あわせた　かずになります｡  

しきは　４＋６＝10　に　なります｡ 

１

２

 ２＋１＝３ 

 ３こ 

１
しき 

こたえ 

 １＋６＝７ 

 ７こ 

しき 

こたえ 

 ９こ 

 10ぽん 

２
こたえ 

① 

③ 

② 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 チャレンジ　2/2算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな①

②　ひでこさんは　たくやさんに　あめを　

２こ　あげたので　しきは６－２＝４　に

なり　ひでこさんの　もって　いる　あめ

の　かずは　４こです｡ 

たくやさんは　ひでこさんに　あめを　

もらったので　あめの　かずが　おおく　

なります｡  しきは　３＋２＝５　に　なり

たくやさんの　もっている　あめの　かずは

５こです｡ 

じゅんばんに　けいさんを　します｡  カードを

２まい　なくしたので　しきは　７－２＝５　に

なります｡  カードを　４まい　もらったので　

しきは　５＋４＝９　に　なります｡ 

１

２

 ６＋３＝９ 

 ９こ 

１
しき 

こたえ 

たくやさん 

 ９まい 

２

① 

② 

［せつめい］ 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 チャレンジR算数 算数１年②／たしざんかなひきざんかな①

［せつめい］ 

２

 ２＋５＝７ 

 ７まい 

１
しき 

こたえ 

あいこさん 

 ８ぽん 

２

① 

② 

くろい　ペンを　５ほん　つかったので　しき

は　６－５＝１　に　なり　くろい　ペンの　

かずは　１ぽんです｡  あかい　ペンを　３ぼん

くわえるので　しきは　４＋３＝７に　なり　

あかい　ペンの　かずは７ほんです｡  ペンは　

ぜんぶで　なんぼんと　きいて　いるので　く

ろい　ペンと　あかい　ペンを　あわせた　か

ずに　なります｡  しきは　１＋７＝８　に　な




